Cefet-BA abre vagas para cursos técnicos em nove cidades        

20/08/2007 17:19:00  

O Centro Federal de Educação Tecnológica (Cefet) da Bahia recebe inscrições para dois tipos de cursos técnicos. Para a modalidade integrada ao ensino médio, podem se inscrever estudantes com ensino fundamental completo; e para os cursos técnicos do Programa de Integração da Educação Profissional ao Ensino Médio na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos (Proeja), jovens e adultos maiores de 18 anos também com ensino fundamental.

São 1.515 vagas para Salvador e para outros oito municípios. Os cursos começam em 2008. A novidade é que parte das 1.515 vagas são dirigidas aos municípios de Camaçari e Porto Seguro, onde começam a funcionar novas unidades do Cefet-BA.

Os dois municípios terão 80 vagas para cada um nos cursos técnicos da modalidade integrada. Camaçari oferecerá os cursos de tecnologia da informação e eletrotécnica; e Porto Seguro, tecnologia da informação e alimentos e bebidas. Além de Camaçari, Porto Seguro e Salvador, existem vagas para Barreiras, Eunápolis, Valença, Vitória da Conquista, Santo Amaro e Simões Filho.

Cursos — Em todas as unidades do Cefet-BA são oferecidos cursos da modalidade integrada: análise química, automação e controle industrial, edificações, eletromecânica, eletrônica, eletrotécnica, geologia, informática, manutenção mecânica industrial, meio ambiente, metalurgia, operação de processos industriais químicos, petróleo e gás, turismo, refrigeração, entre outros. Já os cursos do Proeja são oferecidos em quatro cidades: Salvador, com 60 vagas para infra-estrutura urbana; Barreiras, 40 para eletromecânica; Valença, 70 para informática e aquacultura; e Vitória da Conquista, 30 vagas para informática.

A política de inclusão social do Cefet-BA assegura 50% das vagas para estudantes de escolas públicas, sendo que deste total 60% são destinadas aos afrodescendentes e 5% para indígenas. A exceção fica por conta das unidades localizadas em Eunápolis e em Porto Seguro, onde o percentual de cotas para indígenas sobe para 35%. Também dentro da política inclusiva, 5% das vagas são para pessoas com deficiência. Dessas vagas, as que não forem preenchidas retornarão ao quadro das vagas regulares.

Inscrições — Os candidatos devem fazer a inscrição até 23 de setembro, exclusivamente pela internet, na página eletrônica do Cefet-BA. A taxa de inscrição é de R$ 30,00. Os candidatos que estudaram em escola pública têm até o dia 2 de setembro para solicitar isenção da taxa.
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