Jovens e adultos: curso para professor        
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Mais de duas mil vagas de cursos de especialização serão oferecidas ainda este ano aos professores interessados em trabalhar com educação profissionalizante voltada para jovens e adultos. A iniciativa faz parte do Programa de Integração da Educação Profissional ao Ensino Médio na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos (Proeja). Está em implementação desde o ano passado e já tem alunos formados.

A pedagoga Tânia Silva, militante do movimento negro, dá aulas a 30 meninos de rua que têm de 14 a 21 anos. Ela é uma das formandas da primeira turma do curso de especialização oferecido pelo pólo da Universidade Federal do Rio Grande do Sul em parceria com o Ministério da Educação. Tânia acredita que os conhecimentos adquiridos  em sala de aula qualificaram seu trabalho com os meninos de rua. “A especialização modificou minha postura. Antes, eu achava que era uma autoridade. Hoje, sei que os conhecimentos dos alunos são tão importantes quanto os meus”, admitiu. 

Atualmente, 15 pólos em todo o Brasil oferecem o curso gratuitamente. De acordo com a professora Caetana Silva, coordenadora-geral de políticas de educação profissionalizante e tecnológica do MEC, a intenção, além de capacitar os professores para a prática com jovens e adultos, é garantir a implementação de uma política pública estável voltada para a área.

Em  2007, cinco novos pólos — Piauí, Goiás, Maranhão, Tocantins e Acre — serão integrados ao 15 já existentes. As matrículas devem ter início no segundo semestre deste ano, assim que as aulas das primeiras turmas estiverem concluídas. 
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