Abertas inscrições da educação profissional na BA; são 10 mil vagas

Secretaria da Educação fará sorteio eletrônico para seleção. São ofertados 37 cursos em 62 municípios baianos; veja como participar.

21/12/2015

Estão abertas desde esta segunda-feira (21), as inscrições do sorteio eletrônico para 10 mil vagas dos cursos técnicos de nível médio, na forma de articulação subsequente, da Rede Estadual de Educação Profissional.

O curso técnico subsequente é para estudantes, jovens e trabalhadores, que cursaram o nível médio na rede pública, em instituição filantrópica ou em instituição privada na condição de bolsista integral e que desejam fazer um curso técnico.

De acordo com a Secretaria da Educação do Estado da Bahia (SEC), as inscrições podem ser feitas até 5 de janeiro de 2016, no Portal da Educação. O sorteio será realizado no dia 13 de janeiro, no auditório da SEC, localizado no Centro Administrativo da Bahia (CAB), em Salvador.

São 37 cursos, distribuídos nos Centros Estaduais e Territoriais de Educação Profissional e seus anexos, de 62 municípios baianos. No ato da inscrição, o candidato deve fazer a opção para apenas um município, Centro de Educação Profissional, curso e turno.

O curso de Educação Profissional traz uma novidade para os candidatos: 50% das vagas serão destinadas aos candidatos com maiores notas em língua portuguesa e matemática no último ano do ensino médio ou nas provas do Exame Nacional do Ensino Médio (Enem).

Os selecionados devem fazer a matrícula no período de 25 a 27 de janeiro, no Centro de Educação Profissional onde os alunos foram contemplados. No ato da matrícula, o estudante deve apresentar originais e cópias do CPF, do histórico escolar, da cédula de identidade (RG) e do comprovante de residência. O candidato que optar, na inscrição, pelo rendimento escolar, deve apresentar documento que comprova a média final declarada.
Fonte: http://g1.globo.com/bahia/noticia/2015/12/abertas-inscricoes-da-educacao-profissional-na-ba-sao-10-mil-vagas.html
