Ações em praças mobilizam jovens e adultos a retomarem os estudos no PI

A meta é matricular 60 mil estudantes no EJA até dia 15 de fevereiro. Em Teresina, a mobilização inicia nesta segunda-feira (18) na Praça Pedro II.

18/01/2016
Na tentativa de reduzir a taxa de analfabetismo no Piauí, a Secretaria Estadual de Educação (Seduc) inicia nesta segunda-feira (18) ações em praças de Teresina para convocar jovens e adultos a retomarem os estudos. A meta é matricular 60 mil estudantes no projeto de Educação de Jovens e Adultos (EJA), superando o total de 39 mil matrículas efetivadas em 2015.

Segundo a diretora de ensino do EJA, Conceição Andrade, neste dia 'D' de mobilização as matrículas serão feitas em várias praças da cidade, com início na Pedro II, no Centro de Teresina, como forma de facilitar o acesso da população.

"A meta é universalizar o programa, levando para os 224 municípios, além de diminuir os índices de analfabetismo no Piauí que é alarmante e por isso essa campanha intensa. Para se ter uma ideia, mais de 600 mil pessoas no estado são analfabetas. Além disso, temos o analfabetismo funcional, que chega a 800 mil e corresponde a 34% da população, e jovens acima de 18 anos que não têm o ensino médio completo", disse.

As regionais de Parnaíba, Floriano e Picos estão também em mobilização nesta segunda-feira. As matrículas seguem até o dia 15 de fevereiro em todos os municípios.
Fonte: http://g1.globo.com/pi/piaui/noticia/2016/01/acoes-em-pracas-mobilizam-jovens-e-adultos-retomarem-os-estudos-no-pi.html
