Brasil Alfabetizado abre seleção para cadastro de reserva

A adesão é por tempo determinado de oito meses no decorrer do ano de 2016

08/01/2016

A Secretaria de Estado da Educação (Seduc), por meio da Unidade de Educação de Jovens e Adultos (Ueja) / Brasil Alfabetizado (Bralfa), torna público o Processo Seletivo Simplificado de Cadastro de Reserva para contratação por tempo determinado de alfabetizadores, tradutores-intérpretes da Língua Brasileira de Sinais (Libras) e coordenadores de turmas para atuarem como voluntários no Programa Brasil Alfabetizado, Etapa XI, ciclo 2015/2106.

O processo seletivo simplificado é destinado à seleção de alfabetizadores, tradutores-intérpretes da Língua Brasileira de Sinais (Libras) e coordenadores de turmas para atuarem como voluntários, sem vínculos empregatícios, que assumam tarefas de alfabetizar e coordenar turmas, com adesão por tempo determinado de oito meses no decorrer do ano de 2016.

Poderão participar do processo seletivo professores das redes de ensino estadual (ativos/inativos) desde que tenham horário disponível para desenvolver atividade voluntária de alfabetização de jovens, adultos e idosos sem prejuízo do serviço público prestado ao estado, estudantes do curso de licenciaturas ou pedagogia e educadores populares.

Para mais informações, acesse o Edital.
Fonte: http://www.capitalteresina.com.br/noticias/educacao/brasil-alfabetizado-abre-selecao-para-cadastro-de-reserva-36678.html
