Em Paulínia Secretaria de Cultura é contemplada com cursos do PRONATEC

05/12/ 2015 

A Secretaria de Cultura de Paulínia em parceria com o Ministério da Cultura do Governo Federal, por meio do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC) e o Instituto Federal de Poços de Caldas iniciam no dia 14 de dezembro, as aulas dos cursos de Iluminador Cênico, Auxiliar de Cenotecnia e Eletricista de Audiovisual, com alunos de Paulínia.

Os cursos são gratuitos, terão duração de até 200 horas e as aulas serão ministradas no Prédio do Paulínia Film Commission, no Paulínia Shopping, envolvendo 60 munícipes, divididos em três turmas de 20 alunos das respectivas áreas.

De acordo com a secretária de Cultura, Fernanda Cândido de Oliveira, o objetivo é “capacitar o aluno para o domínio técnico no exercício das atividades relativas à profissão no universo do entretenimento e não só no cinema, mas em obras teatrais, musicais, dança, circo, feiras, eventos e festas temáticas, visando qualificar os profissionais para atender à demanda nesta área, sobretudo com atitude profissional e empreendedora”, finaliza.

O Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec) nasceu com o objetivo de facilitar o acesso ao ensino de qualidade para os brasileiros, focalizando os gargalos de mão-de-obra, visando à melhor capacitação técnica dos profissionais por meio de cursos de atualização e em especial, à capacitação de jovens para funções técnicas.

Assistência

Os alunos que participam dos cursos do Pronatec recebem assistência estudantil de R$ 3,75 por hora/aula assistida. O participante precisa ter conta bancária para ser depositado o benefício pelo Governo Federal.

Nessa assistência, os alunos de Iluminador Cênico e Auxiliar de Cenotecnia receberão um benefício de R$ 600,00 pelo curso com 160 horas/aula e o Eletricista de Audiovisual ganhará R$ 750,00, por 200 horas/aula.

Fonte: http://www.portaldarmc.com.br/noticias-da-regiao/2015/12/em-paulinia-secretaria-de-cultura-e-contemplada-com-cursos-do-pronatec/
