Eseba oferece vagas para projeto de Educação de Jovens e Adultos

05/01/ 2016
 

Estão abertas, até o dia 9 de fevereiro, as inscrições para o projeto de Educação de Jovens e Adultos (EJA) oferecido pela Escola de Educação Básica (Eseba) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU) em parceria com o Instituto Federal do Triângulo Mineiro (IFTM). O curso é voltado para estudantes do 6° ao 9° ano, com idade a partir de 18 anos.

Com início no dia 15 de fevereiro, as aulas acontecem no período noturno, das 18h50 às 22h10. De acordo com a diretora da Eseba, Elizabeth Rezende de Faria, será oferecida formação profissional na área de auxiliar administrativo para estudantes a partir do 8° ano, além do ensino fundamental, por meio da parceria com o IFTM.

Há, pelo menos, 70 vagas abertas para as quatro turmas. Para o 6° ano, há 25 vagas destinadas no total, enquanto que, para as turmas dos anos seguintes (7°, 8° e 9°), a quantidade depende das matrículas renovadas. No entanto, segundo Elizabeth Rezende de Faria, 15 novos alunos, em média, podem ser inscritos em cada ano a partir do 7°.

As matrículas serão realizadas por ordem de chegada, na Eseba (rua Adutora São Pedro, 40, Aparecida). O atendimento será das 8h às 11h30 e das 13h30 às 17h, com o horário extra de 18h às 20h30 entre os dias 3 e 9 de fevereiro.
Fonte: http://www.correiodeuberlandia.com.br/cidade-e-regiao/eseba-oferece-vagas-para-projeto-de-educacao-de-jovens-e-adultos/
