IFPR Pinhais oferece curso técnico para Jovens e Adultos

As inscrições para o processo seletivo estão abertas a partir desta segunda-feira (7) e seguem até o dia 11 de dezembro

07/12/2015

Até o dia 11 de dezembro estão abertas as inscrições para o processo seletivo do curso técnico em Cooperativismo integrado ao Ensino Médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (Proeja) disponibilizado pelo Instituto Federal do Paraná (IFPR) campus Pinhais. Interessados devem se inscrever pessoalmente no IFPR Pinhais, localizado no bairro Jardim Amélia ou na sede da Agência do Trabalhador, que fica no bairro Centro. No momento da inscrição é importante portar RG e CPF.

De acordo com o IFPR, o processo de seleção para o Proeja é feito com base na trajetória socioprofissional do candidato, dando preferência para quem está há mais tempo fora da escola e possui menos renda e condições mais vulneráveis no mercado de trabalho. O requisito é ter idade mínima de 18 anos no ato da matrícula. O curso tem duração de dois anos e confere ao formando o diploma de Técnico de Nível Médio, habilitando o estudante a prosseguir os estudos em curso de nível superior e ao exercício de uma atividade profissional técnica.

O curso formará profissionais para aturarem na concepção e no desenvolvimento de cooperativas, planejando e executando os processos cooperativos em suas diversas modalidades, atuando na gestão de contratos e assegurando o cumprimento da legislação trabalhista.  O cooperativismo, nas suas diversas formas de manifestação tais como a emergente Economia Solidária, tem se destacado como resposta às instabilidades políticas e empregatícias impostas pelo mundo do trabalho contemporâneo o que impõe a formação de profissionais especializados.

Proeja

O Campus Pinhais-IFPR em sintonia com as políticas de inclusão social do Governo Federal no contexto do Programa Nacional de Integração da Educação Profissional com a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos (Proeja), em especial com a missão institucional do Instituto Federal do Paraná de promoção da cidadania e de desenvolvimento local e regional, abre o processo seletivo simplificado para o curso técnico em Cooperativismo dirigido aos jovens e adultos que não conseguiram realizar seu direito à educação ao longo de sua vida.

A base legal do programa é o decreto no 5.840, de 13 de julho de 2006. Outros atos normativos que fundamentam o Proeja são: a Lei no 9.394, de 20 de dezembro de 1996, o Decreto no 5.154, de 23 de julho de 2004, os Pareceres CNE/CEB nº 16/99, nº 11/2000 e nº 39/2004 e as Resoluções CNE/CEB nº 04/99 e nº 01/2.

Serviço

As inscrições para o curso técnico em Cooperativismo integrado ao Ensino Médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (Proeja) podem ser realizadas em dois locais:

No campus IFPR Pinhais, localizado na Rua Humberto de Alencar Castelo Branco, 1575, bairro Jardim Amélia. Horário de atendimento: de segunda a sexta-feira, das 9h às 12h e das 13h às 17h. Telefones: (41) 3375-4970 ou (41) 3375-4974,

Na Agência do Trabalhador, que fica na Rua 19 de Novembro, 175, no bairro Centro. Horário de atendimento de segunda a sexta-feira das 8h às 16h30. Telefones: (41) 3912-5542 ou (41) 3667-0982.

Fonte: http://www.pinhais.pr.gov.br/News7content10751.shtml
