Instituições vão abrir 213 mil cursos de qualificação gratuitos neste ano, no AM

São várias as áreas disponíveis oferecidas, como manicure, pedreiro, informática e até mecânica.

31/01/ 2016 

 O ano de 2016 terá 213,7 mil vagas em cursos profissionalizantes gratuitos, no Amazonas, chances de buscar qualificação para entrar no mercado de trabalho. As áreas disponíveis vão desde cursos para quem quer se especializar em manicure até pedreiro, informática e mecânico.

A estimativa do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas (Cetam) é ofertar 180 mil vagas em 2016, em Manaus e no interior do Estado. De acordo com a assessoria de imprensa do Cetam, serão 90 cursos profissionalizantes, onde a maior parte das oportunidades é pelo Projeto Oportunidade & Renda.

No Cetam, o maior número de vagas é para corte e escova de cabelos, decorações com balões, instalação e manutenção de condicionador de ar, instalações elétricas de baixa tensão, manicure e pedicure, confeitaria de doces e salgados, serigrafia, auxiliar de contabilidade, informática e almoxarife. O período de inscrição e requisitos são divulgados no site do Cetam (www.cetam.am.gov.br).

O Serviço Nacional da Indústria (Senai) vai abrir 25.365 vagas em 60 cursos profissionalizantes gratuitos em 2016, informou a gerente-geral de educação profissional, Sílvia Barros. Os cursos serão custeados pelo Senai, através da gratuidade regimental e bolsas de estudos.

As chances de qualificação serão nos cursos de mecânico de manutenção de máquinas industriais, mecânico de manutenção de autos, torneiro mecânico, assistente administrativo, NR 10 - segurança em instalação e serviço em eletricidade – reciclagem, pedreiro, mecânico de motocicleta, operador de computador, entre outros.

As vagas são destinadas a quem não tem condições de pagar cursos profissionalizantes, desde que sejam da área da indústria. Quando as oportunidades forem anunciadas, o candidato deve ir a uma das cinco unidades em Manaus, como a Escola Senai Antônio Simões/Distrito Industrial e Escola Senai Waldemiro Lustoza/Cachoeirinha. Os endereços e editais são publicados no site http://www.fieam.org.br/site/senai.

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial do Estado (Senac) estima abrir 8.420 vagas em 354 cursos gratuitos no Amazonas, informou a assessoria de imprensa da instituição. As oportunidades são para Manaus, além de cidades do interior do Estado, como Parintins, Tefé, Manacapuru, Itacoatiara, Coari e as unidades móveis. Todos os cursos gratuitos serão ofertados pelo Programa Senac Gratuidade (PSG).

No Senac, serão abertos, em 2016, cursos nas áreas de beleza, como cabeleireiro, manicure e pedicure, depilador, maquiador e atualização de corte e escova. Para o segmento de negócios, haverá opções em assistente de recursos humanos, assistente de departamento pessoal, operador de caixa, assistente administrativo, aprendizagem profissional comercial em serviços administrativos e aprendizagem profissional comercial em serviços de vendas.

Já na área de informática, os cursos serão de operador de computador, montador e reparador de computador. O Senac também vai abrir vagas em cursos para garçom, auxiliar de cozinha, salgadeiro e bolos confeitados.

O candidato que se candidatar aos cursos do Senac deve seguir alguns requisitos, como ter renda familiar, por pessoa, de até dois salários mínimos. Quando o prazo para participar for aberto, o candidato deve procurar as unidades de Ensino do Senac. Os editais são divulgados no site do Senac (www.am.senac.br).
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