Parceria entre Emlur e Sedec alfabetiza mais de 500 servidores em sete anos
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 “Comprei uma moto para meu filho e tive que assinar o documento de transferência. Na minha identidade diz que sou analfabeta, mas eu disse a moça do cartório que iria assinar. Minhas mãos tremiam, mas eu me senti muito bem”. O depoimento emocionado é de Maria de Fátima Soares, servidora da Emlur que aos 54 anos aprendeu a ler e escrever no curso de Educação de Jovens e Adultos (EJA) oferecido pela Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana (Emlur) em parceria com a Secretaria Municipal de Educação (Sedec).

 Maria de Fátima faz parte da turma do EJA do ano de 2015. Ao todo se formaram 59 alunos que estão aprendendo ou reaprendendo a ler e escrever a sua própria história. São histórias emocionantes de pessoas que desfrutam de conquistas simples do dia-a-dia como identificar o ônibus que vai pegar na parada, consultar a agenda do celular ou ler uma história para o filho ou neto.

Voltar à sala de aula após 20 anos também vem fazendo a diferença para Luciano Mendes, de 43 anos. Ele faz parte do grupo de percussão da Emlur, Baticumlata, e agora além de tocar os tambores também vem se aventurando na composição de músicas para o grupo. “Esta é minha história que fala da minha ação”, é a primeira de uma série, garante Luciano.

“Depois que voltei a estudar tenho ocupado a mente com coisas boas”, afirmou Luciano Mendes, de 43 anos, que integra o grupo de percussão da Emlur – Baticumlata. Mais de 20 anos longe das salas de aula, agora ele já compôs uma música para o grupo com o tema.

O projeto de Educação de Jovens e Adultos, implantado há sete anos na Emlur, já possibilitou que mais de 500 servidores tivessem aulas de cidadania. Os dados são da Divisão de Capacitação (Dicap), que estima que nesse período aproximadamente 60 a 80 alunos passaram pelas salas de aula por ano, com uma média de 80% de aprovação em cada um dos ciclos de aprendizado – um e dois que equivalem ao Ensino Fundamental.

“O ano de 2015 foi bastante produtivo, tivemos 69 inscritos e 59 deles concluíram o curso. A expectativa é que no ano de 2016 sejam abertas mais duas turmas, ampliando o número de vagas para 80”, disse Ednalva Barros, coordenadora da Dicap.

“O projeto é excelente e as empresas que possibilitam essa participação para seus funcionários estão de parabéns, ainda mais levando em conta a opção de realizar as aulas dentro do horário de expediente”, disse a professora Carla Lucena. Para ela, a questão do horário é um grande incentivo levando em conta que grande parte dos inscritos desiste quando as aulas são ministradas a noite. “Após o expediente a maioria está cansado e quer mais é ir para suas casas descansar ou estar com a família”, ressalta.

“Esse processo de inclusão promove uma transformação social que traz reflexos positivos profissionais e pessoais para os participantes e também para as empresas que apostam nessa proposta”, observa o superintendente da Emlur, Lucius Fabiani. “Ficamos satisfeitos com o resultado porque mexe com a autoestima do servidor e isso trás reflexo direto em várias áreas, porque a maioria passa a querer aprender mais”, reforça.

Eja – O curso é dirigido aos funcionários que não tiveram acesso ou continuidade de estudos no Ensino Fundamental e Médio na idade própria. O calendário das aulas segue o mesmo estabelecido nas escolas da Rede Municipal de Educação. Dentro do conteúdo programático são oferecidas as disciplinas de Português, Matemática, Estudos da Sociedade e da Natureza, ministrados por professores cedidos pela Sedec.

A aula de encerramento foi realizada no Parque Arruda Câmara, popularmente conhecido como Bica, na semana passada. A Aula Campal foi voltada para a exploração dos aspectos do Meio Ambiente e se estendeu por toda a manhã. Durante a atividade os alunos receberam um kit para as atividades do próximo ano – caderno, lápis, caneta, lapiseira e borracha. O material escolar é cedido pela Secretaria de Educação.

Inscrições abertas – Os interessados já podem efetuar a matricula na Divisão de Capacitação da Emlur no horário de expediente. É necessário que o interessado leve duas fotos e cópias do comprovante de residência, da Identidade, CPF e do contracheque para comprovar o vinculo com a Autarquia.

No ano de 2016 as turmas seguirão com o mesmo planejamento de 2015. Aulas na sede da Emlur, no Núcleo do Bairro de Cruz das Armas e no Centro Dia (Bairro do Roger), de segunda a sexta-feira, de 10 às 12h e 17 às 19h.
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