Prefeitura de Goiânia oferece vagas para o programa Educação de Jovens e Adultos

Quem tem mais de 15 anos e não conclui o ensino fundamental pode participar

07/01/2016 
Moradores de Goiânia que ainda não concluíram o ensino fundamental na idade apropriada podem se matricular em uma das escolas localizadas em diferentes regiões da capital, que oferecem a Educação de Adolescentes, Jovens e Adultos (Eaja).

As vagas são disponibilizadas pela Prefeitura de Goiânia, por meio da Secretaria Municipal de Educação e Esporte (SME) e são destinadas a pessoas com idade acima de 15 anos. As aulas são no período noturno. Os alunos recebem uniformes, material didático e um jantar completo logo no início da aula.

A prefeitura de Goiânia também oferece aulas de alfabetização e educação física para os idosos. Para facilitar a participação desses alunos, o atendimento é feito nos turnos matutino e vespertino. A iniciativa é uma das frentes de organização da Eaja, modalidade que oferece possibilidade de estudo para pessoas que, por diversos motivos, não tiveram acesso ou sucesso no processo de escolarização.

As matrículas podem ser feitas em qualquer época do ano pelo Portal da Prefeitura.

Fonte: http://www.dm.com.br/educacao/2016/01/prefeitura-de-goiania-oferece-vagas-para-o-programa-educacao-de-jovens-e-adultos.html
