Proeja forma mais de 130 alunos

Cerimônia será realizada na noite desta quarta-feira

16/12/2015

O tão sonhado diploma do ensino fundamental será entregue para mais de 130 alunos que concluíram o 9º ano do Programa de Jovens e Adultos (Proeja). A cerimônia é preparada pela Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, e ocorrerá às 19 horas desta quarta-feira, dia 16, no Teatro Municipal Elias Angeloni.

Segundo a secretária de Educação, Rose Reynaud, após meses de esforço e dedicação, os jovens e adultos estão concluindo um ciclo, e podem buscar novos horizontes através da educação. “Eles iniciarão uma nova etapa com o recebimento do diploma. A Educação está cumprindo seu objetivo que é ofertar um ensino que esses jovens e adultos não tiveram acesso na idade regular. Garantimos a todos uma aprendizagem de qualidade de forma participativa. Daqui para a frente eles só têm que comemorar”, declara Rose.

Os formandos frequentaram aulas em sete núcleos espalhados pela cidade. Em Criciúma os alunos são alocados nas Escolas Municipais Dionízio Milioli, no bairro Ana Maria, Filho do Mineiro, no Metropol, Hercílio Amante, na Floresta I, Oswaldo Hulse, São Francisco, Ludovico Coccolo, São Luiz, Lili Coelho, Santa Luzia e Prof. Francisco Skrabski, Argentina. Além do diploma de conclusão do ensino fundamental, os estudantes receberão o certificado do Programa Municipal de Educação sobre Drogas na Escola (Promude).
Fonte: http://www.engeplus.com.br/noticia/educacao/2015/proeja-forma-mais-de-130-alunos/
