Seduc vai encerrar turmas noturnas do EJA, em Belém

Algumas turmas serão encerradas e os alunos remanejados. Sindicato acredita que a medida trará prejuízos para o ensino.
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A Secretaria de Estado de Educação Pública (Seduc) vai encerrar algumas turmas noturnas de ensino médio do programa de Educação para Jovens e Adultos (EJA), em Belém.  Os estudantes serão remanejados para outras escolas.

De acordo com a Seduc, a medida é tomada porque 30% dos alunos que estudam a noite no EJA não concluem o ensino médio. “O que se propõe é que haja uma organização dessa oferta no sentido de evitar desperdício de recurso público, esse é o estudo que temos evidenciado. Por exemplo, você tem um mínimo exigido de 35 alunos por turma, mas encontra 18 ou 12 alunos numa turma”, explica José Roberto Silva, secretário adjunto de ensino da Seduc.

Para o mestre de obras Manoel Santana, aluno do programa, que deseja fazer vestibular para engenharia, os maiores prejudicados serão os alunos que estão começando. “Eu já estou no segundo ano, falta um ano para eu concluir, mas e os outros que estão querendo chegar lá”, comenta.

Segundo o Sindicato dos Trabalhadores em Educação Pública do Pará (Sintepp), muitas turmas da noite já foram avisadas que em 2016 serão encerradas, mas mesmo com o remanejamento o sindicato acredita que a medida gere prejuízos para o ensino. “Pessoas que estão matriculadas, que no ano seguinte não vai ter mais matricula. Este que é o medo da nossa categoria,vai ter uma sala com 70 alunos. Os professores serão sobrecarregados e outros de outras unidades vão ficar sem carga horária, o que vai causar diminuição de salário”, afirma Maurilo Estumano, membro do Sintepp.
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