Alunos do Pronatec fazem protesto em Maceió contra falta de aulas

Segundo os estudantes, também faltam professores e até fardamento.

Estudantes estão reunidos em frente à Secretaria de Educação, no Farol.
05/04/2016

Estudantes de várias escolas de Alagoas, que fazem parte dos cursos financiados pelo Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec), realizam um protesto em frente à Secretaria da Educação de Alagoas, localizada no bairro do Farol, em Maceió, nesta terça-feira (5).
Segundo os estudantes, eles estão sem aulas devido a falta de professores, o ano letivo do ano passado ainda não foi concluído e alguns alunos não receberam fardamento.
O vice-presidente da União Secundarista dos Estudantes de Alagoas (Usea), Peterson Lessa, explicou o objetivo do protesto. “Estamos aqui para cobrar mais respeito. Muitos alunos estão sem aula em todo o estado. Vários profissionais foram exonerados. O governo fica nos enrolando e nós ficamos prejudicados”, disse.
A reportagem do G1 entrou em contato com a assessoria da Secretaria de Educação e foi informada que cerca de 60 alunos participaram de uma reunião com a coordenação do Pronatec, na última quinta-feira (30), para que os alunos pudessem expor as reivindicações e para que eles pudessem conhecer as propostas de ajustes do programa.
Ainda foi informado que haverá uma seleção de professores bolsistas até o final do primeiro semestre, e que o principal objetivo é a conclusão dos cursos já iniciados.
Ainda segundo Lessa, estudantes de outros municípios também participam do protesto. “Estudantes de Campo Alegre, Rio Largo e Teotônio Vilela também estão aqui. É um problema que está acontecendo em todo o estado. No colégio que eu estudo, tem cinco turmas sem aulas.”, explicou Lessa.
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