Colégio Técnico UNIFEV forma a última turma do PRONATEC
08/04/2016
VOTUPORANGA - O Colégio Técnico UNIFEV realizou, na noite de quarta-feira (dia 06), uma cerimônia para a entrega dos certificados de conclusão do curso aos alunos do técnico em Química. 
A turma é a última formada pelo Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC), na Instituição. 
Na ocasião, a paraninfa, Profa. Ma. Ana Maria Mateus Martins, homenageou os estudantes em seu discurso, parabenizando-os pela conquista. O formando Marcos Ambrósio, representando os demais colegas, também agradeceu aos professores e destacou a garra dos formandos durante os dois anos de convivência. 
De acordo com a diretora do Colégio Técnico, Profa. Esp. Terezinha Joana de Carvalho Amaral, a experiência com o PRONATEC foi enriquecedora. “Aprendi muito com vocês, pois todos aqui cresceram na UNIFEV, junto comigo. Agradeço a cada um pelo empenho e dedicação que tiveram com os estudos e desejo muita sorte a todos”, disse. 
Para Suellen Caldeira Pitta, 29 anos, o evento marcou o vencimento de mais uma etapa de sua vida. “Era o meu sonho ser Técnica em Química. Terminar o curso me deixou realizada e ainda mais preparada para o mercado de trabalho”. 
O coordenador do curso, Prof. Me. Waldir Perissini Junior, salientou que esta turma, em especial, teve uma força de vontade muito além do esperado. “Por ser formada, em sua maioria, por estudantes mais maduros, era um grupo que sabia muito bem o que queria. Os alunos apresentaram ótimos resultados na parte teórica e, principalmente, nas aulas laboratoriais. Tenho certeza do sucesso de cada um deles daqui para frente”.
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