Governo vai alfabetizar sete mil pessoas em Rio Branco pelo programa Quero Ler

23.05.2016

Com o auditório do Teatro Plácido de Castro lotado na tarde desta segunda-feira, 23, o governador Tião Viana deu início às atividades do programa Quero Ler – Alfa 100 em Rio Branco, que só este ano pretende atender cinco mil pessoas na zona urbana e outras duas mil na zona rural na capital.
O Quero Ler é o programa do governo do Estado, apoiado pelo governo federal, que tem o objetivo de erradicar o analfabetismo no Acre até 2018 em pessoas maiores de 15 anos. Até o início de 2015, 13,5% da população do Estado não sabia ler e escrever.
Segundo o governador, a meta é que em 2016, além das sete mil pessoas na capital, pelo menos mais 17 mil sejam atendidas nos municípios. “Esse não é um programa de vaidade do governo, mas de gerar dignidade. Se ninguém aqui desistir, o Acre vai ser o primeiro estado do Brasil a eliminar o analfabetismo. Façam do ambiente da sala de aula um ambiente feliz, e vamos com esperança e de mãos dadas uns com os outros”, disse Tião Viana.
O prefeito de Rio Branco, Marcus Alexandre, esteve presente e afirmou que todos os alunos do programa Quero Ler também terão direito a passagem estudantil no valor de R$ 1. “Somos uma prefeitura que é parceira de ações como essa do governo do Estado. Pais tiveram que abandonar os estudos no passado para criar os filhos, como minha mãe – agora é a vez de vocês. Esse programa é um presente”, disse.
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