IF Sertão-PE inscreve para cursos técnicos Proeja em Petrolina, PE

Cursos são de Edificações, Eletrotécnica e Informática.

O prazo para os interessados é até o dia 7 de agosto
27/07/2016

Os cursos técnicos Proeja em Edificações, Eletrotécnica e Informática do Instituto Federal do Sertão Pernambucano (IF Sertão-PE), Campus Petrolina, estão com inscrições abertas para o processo seletivo que visa preencher as vagas remanescentes. O prazo para os interessados é até o dia 7 de agosto.
As inscrições devem ser feitas pelo site do IF Sertão-PE ou no Campus Petrolina. Para se inscrever é necessário que o candidato tenha concluído ou esteja cursando o 9º ano do Ensino Fundamental ou a 4ª Fase da Educação de Jovens e Adultos, tenha CPF, RG, Carteira de Trabalho ou Carteira Nacional de Habilitação (CNH) e e-mail.
Estão disponíveis 25 vagas para o curso de Edificações, 29 para Eletrotécnica e 16 para o curso de Informática. Não há taxa de inscrição. As provas serão realizadas no dia 21 de agosto, das 13h às 17h, no Campus Petrolina e terão duração de quatro horas.
O resultado final está previsto para ser divulgado dia 31 do mesmo mês. Outras informações no edital.

Serviço

O IF Sertão-PE Campus Petrolina fica localizado na BR-407, Km 08 -Jardim São Paulo –Petrolina-PE

 Horário de atendimento: das 8h00 às 12h00 e das 14h00 às 19h00, de segunda à sexta-feira
Fonte:

http://g1.globo.com/pe/petrolina-regiao/noticia/2016/07/if-sertao-pe-inscreve-para-cursos-tecnicos-proeja-em-petrolina-pe.html

