IFRJ seleciona 30 professores, e candidatos podem ter várias áreas de formação

01/04/2016

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ) está com 30 vagas de emprego abertas, além de cadastro reserva. O contrato de trabalho será de um ano e poderá ser prorrogado por igual período. Os interessados podem se inscrever na seleção até terça-feira, dia 5 de abril, e os aprovados vão dar aulas em cursos do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec) / Jovem Aprendiz do Desporto (Jade).
Podem participar pessoas com as seguintes formações: Administração, Comunicação Social com habilitação em Publicidade e Propaganda, Educação Física, Engenharia (com pós-graduação lato sensu em Segurança do Trabalho), Produção Cultural, Psicologia, Sociologia e Turismo. Profissionais técnicos em Segurança do Trabalho, também podem participar, desde que tenham experiência comprovada de, pelo menos, um ano.
As aulas serão realizadas na Gamboa, em Campo Grande e na Ilha do Governador, nos postos da Secretaria Municipal de Trabalho e Emprego. A remuneração será realizada por meio de bolsas, no valor de R$ 50 por hora de trabalho. A carga horária máxima semanal será de 16h e vai variar de acordo com as disciplinas que o professor assumir e a necessidade da instituição.
O processo seletivo será composto por análise dos documentos apresentados e entrevista. Os selecionados participarão de um seminário de capacitação. Os interessados devem entregar envelope lacrado com os documentos na recepção da Reitoria do IFRJ, na Rua Pereira de Almeida 88, Praça da Bandeira, Rio de Janeiro. O atendimento acontece das 9h às 18h. O edital está disponível no site do IFRJ.
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