Jovens de Sumidouro, RJ, têm até dia 26 para inscrição em curso técnico

Curso é gratuito na área de agronegócio e tem duração de 2 anos.

Aulas são semipresenciais; inscrições são feitas pela internet.
16/07/2016
Jovens de Sumidouro, na Região Serrana do Rio, que buscam formação de nível técnico no setor agropecuário podem se inscrever, até o dia 26 deste mês, no Curso Técnico de Agronegócio oferececido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (Senar). A capacitação é gratuita e na modalidade semipresencial. Para se inscrever é necessário que o aluno tenha o Ensino Médio completo.
As aulas presenciais são realizadas no Polo de Apoio Presencial de Sumidouro, por meio de uma parceria do Senar – Rio, com o Sindicato Rural e a Prefeitura Municipal de Sumidouro, para atendimento de 20% da carga horária do curso, 246 horas, com uma abordagem prática dos conteúdos, com aulas em propriedades rurais e indústrias agrícolas do município, aproveitando o potencial agrícola da Região Serrana do Estado do Rio de Janeiro e a forte característica do município de Sumidouro, que concentra a maioria da sua população em área rural.
Com duração de dois anos, o curso é realizado com o Ministério da Educação (MEC), por meio da Rede e-Tec Brasil, inserida no Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec). Desde que foi lançado, há menos de dois anos, o curso tem uma aprovação crescente, com processos seletivos cada vez mais concorridos. O último deles, realizado no início do ano, alcançou mais de 14 mil inscritos, com seis candidatos disputando cada vaga.
O polo de Sumidouro, tem atualmente três turmas cursando o primeiro e segundo semestres do curso, vindo de vários municípios próximos, como por exemplo, Magé, Macaé, Quissamã, Niterói, Rio das Ostras, Carmo, Duas Barras, entre outros.
Neste processo seletivo, o Estado do Rio de Janeiro está oferecendo 145 vagas, distribuídas nos polos de Sumidouro, Miguel Pereira e Barra Mansa. O edital da seleção e o link para inscrição está disponível da internet.
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