MEC libera R$ 114 milhões para instituições de ensino técnico ligadas ao Pronatec

29/06/2016

O Ministério da Educação liberou o repasse de R$ 114 milhões para instituições de educação profissional do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec), neste terça (28).
O montante é destinado à manutenção do programa Bolsa-Formação, expansão da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica e Rede e-Tec Brasil, de ensino a distância.
Do total liberado, R$ 28 milhões serão destinados a redes públicas de educação profissional e tecnológica. Entidades do Sistema S receberão R$ 50 milhões. Outras 449 instituições particulares participantes do Sistema de Seleção Unificada da Educação Profissional e Tecnológica (Sisutec), ficarão com R$ 36 milhões. O Sisutec oferece vagas gratuitas em cursos técnicos a candidatos que fizeram o Exame Nacional do Ensino Médio (Enem).

Investimentos

Os recursos da Bolsa-Formação correspondem ao custeio, por estudante, de todas as despesas relacionadas ao curso, incluída assistência estudantil. Nas instituições particulares, o valor refere-se ao pagamento de bolsa de estudo, na forma de mensalidades. O programa garante vagas em cursos de qualificação profissional de 13 áreas de formação pelo Pronatec.
Os valores aplicados na Rede e-Tec Brasil atendem a cursos de educação profissional a distância e os da expansão da Rede Federal, a melhorias e investimentos em 11 instituições oferecidos pelo MEC.
O Pronatec registra 2,6 milhões de matrículas em curso — 1,3 milhão pelo Sistema S, 1,02 milhão no sistema público (federal e estadual) e 320 mil na rede particular.
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