Prazo de inscrições para o Pronatec-Jovem Aprendiz da EAJ/URFN termina hoje
29/06/2016
Termina hoje, sexta-feira (29), o prazo para realização de inscrições no processo seletivo simplificado para vagas de supervisor do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC), na modalidade do Jovem Aprendiz, executado pela Escola Agrícola de Jundiaí (EAJ), Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias da Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN), são ofertadas três vagas na cidade de Mossoró, na região oeste do estado.
As inscrições devem ser realizadas entre as 08h ás 12 horas, na Secretaria de Coordenação do Pronatec/EAJ/UFRN, no endereço: RN-160, Km 03, Distrito de Jundiaí, Macaíba – RN.
Para inscrição, são necessários os seguintes documentos: RG, CPF, histórico das disciplinas cumpridas no curso de nível superior, currículo profissional reduzido, diploma de escolaridade e comprovações de experiência profissional, todos em um envelope lacrado.
Uma Comissão de Seleção conduzirá o processo seletivo, tal PS será constituído por duas fases eliminatórias de classificação, outra de análise documental, que deverá ser entregue e a entrevista técnica. Para saber todas as informações acesso site do Pronatec/EAJ/UFRN.

O que compete ao Supervisor do Pronatec/Jovem Aprendiz

Ao Supervisor cabe organizar a oferta dos cursos em conformidade com o Guia PRONATEC de Cursos de Formação Inicial e Continuada e o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos, além da coordenação da elaboração da proposta de implantação dos cursos em articulação com as áreas acadêmicas. O profissional também deve coordenar o planejamento de ensino, supervisionar a constante atualização dos registros de frequência e atuar na captação de vagas de Jovem Aprendiz nas empresas para viabilizar a inserção dos alunos no mercado de trabalho. A carga horária semanal para a vaga é limitada a 20 horas semanais.
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