Produtores rurais querem administrar abatedouro de aves no Bujari
20/04/2016

Na manhã desta quarta-feira, 20, o secretário de Extensão Agroflorestal e Produção Familiar (Seaprof), Glenilson Figueiredo, participou de uma reunião com produtores do Bujari que trabalham com a criação de aves.
O objetivo é iniciar um diálogo para a construção de uma parceria na administração de um abatedouro de aves, a ser construído pelo governo do Estado no município.
Os produtores querem a cessão do empreendimento para proporcionar melhores condições de abate dos animais e, consequentemente, a criação de um cenário favorável para o crescimento da avicultura na região.
E não é apenas boa vontade que demonstram os produtores. Eles também estão investindo em capacitação. Na semana passada, 15 criadores de aves concluíram um curso de avicultura, com duração de dois meses, oferecido pelo Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec).
Sérgio Kurz, criador, abate semanalmente 100 frangos. Ele explica que um local adequado vai aumentar a produção. “Assim como eu, há outros produtores que não estão criando mais por falta de um abatedouro. Se essa parceria der certo, vai ser muito importante para as famílias aqui no município”, diz.
A possibilidade também anima a presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bujari, Sandra Chagas. “Esse abatedouro está parado, e já temos muita gente produzindo que pode se juntar e tocar o negócio.”
Figueiredo prometeu intermediar o apoio aos criadores da região. “O abatedouro é de responsabilidade da Seap. Como somos todos um único governo, eu conversei com esses produtores e vamos levar essa demanda ao secretário [José Carlos] Reis, que, não tenho dúvidas, vai fazer todo o esforço para consolidar essa parceria”, assegurou.
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