Seduc reordena rede para garantir mais qualidade na oferta do programa
08/04/2016

O investimento em educação profissional como modalidade da Educação Básica tem sido uma das grandes prioridades deste governo, a partir da Secretaria de Estado da Educação (Seduc), que mesmo com um corte orçamentário de (85% ou 55%) pelo Ministério da Educação (65%), atenderá ao desafio de ampliar a oferta deste ano do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec). Atualmente, cerca de 3.800 alunos são atendidos no Pronatec pela rede estadual.
Para isto, a secretária executiva da Seduc, Laura Souza, e o superintendente de Políticas Educacionais e coordenador do Pronatec, Ricardo Lisboa, receberam gerentes regionais e diretores de unidades escolares ofertantes do programa para atualizá-los sobre as medidas a serem adotadas na pactuação 2016, previstas para o segundo semestre. O encontro acorreu na manhã desta quinta-feira (07), no Centro de Formação Ib Gatto (Cenfor), no Cepa.
“O foco do programa é o aluno. Vamos realizar o reordenamento, racionalizar a oferta a fim de garantir início, meio e fim dos cursos. Vamos concentrar turmas, observar infraestrutura e garantir que os alunos tenham aula de segunda a sexta-feira, que iniciem o curso com a certeza de quando irão terminar”, destacou Laura Souza.
A secretária ouviu os participantes e esclareceu dúvidas, dentre elas como ficará o funcionamento dos editais de anos anteriores que ainda estão em aberto. “Todo mundo que está dentro das seleções válidas serão chamadas e a Seduc também está providenciando alguma reivindicações, a exemplo da garantia de estágios e contratação de seguro", explicou Souza.
Para a gerente da 5ª Gerência Regional de Educação, de Arapiraca, Willany Felix, as mudanças garantirão mais qualidade e segurança a todos. “Acreditamos que agora a coisa vai melhorar a partir desta visão. Vamos parar, observar dificuldades e o que precisa ser ajustado para que o Pronatec atinja o seu objetivo, que é qualificar jovens para o mercado de trabalho”, declarou.
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