Sesc-AC oferta vagas do Programa de Comprometimento no EJA 

Inscrição é realizada pelo aluno através de formulário entregue pelo Sesc.

Candidatos devem entregar CPF, RG e comprovante de residência.
11/06/2016
O Serviço Social do Comércio no Acre (Sesc-Acre) oferta cursos gratuitos na área de Educação de Jovens e Adultos  (EJA) nos módulos I, II e III para os alunos do Programa de Comprometimento e Gratuidade (PCG). Podem concorrer às vagas comerciários, dependentes e estudantes da educação básica da rede pública, todos de baixa renda familiar de até três salários mínimos.
Os candidatos podem se inscrever para o processo seletivo disponibilizando as informações por meio dos formulários disponibilizados pela Instituição. É necessário entregar o CPF, RG ou certidão de nascimento, comprovante de residência e de escolaridade, e, caso seja necessário, documento que ateste deficiência. Se o interessado for menor de idade o responsável deve acompanhá-lo no ato da inscrição.
Vagas  para o PCG
EJA Ensino médio - módulo I, 360h, 10 vagas mais 05 quadro reserva, aulas de 01/08 à 30/12/2016 das 19h às 22h No Sesc Centro – EJA.

EJA Ensino médio - módulo II, 320h, 10 vagas mais 05 quadro reserva,  aulas de 03/08 à 30/12/2016 das 19h às 22h No Sesc Centro – EJA.

EJA Ensino médio - módulo III, 520h, 10 vagas mais 05 quadro reserva,  aulas de 01/08 à 30/12/2016 das 19h às 22h No Sesc Centro – EJA.

Para maiores informações o candidato deve acessar o site do Sesc-Acre no ícone processo seletivo.
Fonte:
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